

INFORMACE O PRODUKTU RUSTIKÁLNÍ PODLAHOVÝ OLEJ



OBECNÝ POPIS

Základní a dokončovací olej pro neošetřené dřevěné lldveře. Použijte bezbarvý olej pro klasický vzhled nebo barevný olej, který dodá místnosti charakter. Pokud jste instalovali dřevěné lldveře s lištou pro lodní palubu, vždy použijte bezbarvý olej, protože barevný olej lištu odbarví.

Pokud se vám líbí vzhled oleje, ale chcete výhody lakovaného povrchu, můžete kombinovat olej Rustic Floor Oil s podlahovým lakem Junckers HT700.

Podlahový olej Rustic získal dánské označení Indoor Climate Labelling, a proto prošel rozsáhlými testy emisí a zápachu. To zaručuje, že výrobek neobsahuje žádné chemické látky, které by nepříznivě ovlivňovaly kvalitu vzduchu v místnosti.

Pro profesionální i soukromé použití.

POPIS PRODUKTU

Výrobek:

Vytvrzující uretanový olej v parafínovém rozpouštědle.

Velikosti balení:

Číré: 2½, 5, 10, 25 litrů. Bílá,

černá: 2½, 5 litrů.

Antracitově šedá, třešeň, mahagon, ořech, šedá Driftwood, tmavé kakao, severská, divoká líska: 2½ litru.

Vzhled:

Číry olej dodává dřevu hluboký, teplý lesk.

Barva Nordic zachovává na světlých druzích dřeva neošetřený vzhled. Barva Nordic se nedoporučuje na tmavých druzích dřeva.

Barevný olej je mírně průhledný a zvýrazňuje přirozenou kresbu dřeva.

Riziko samovznícení:

Hadříky apod. používané k nanášení výrobku se mohou samovznítit. Použité utěrky vložte do vzduchotěsné a nehořlavé nádoby (např. sklenice od marmelády nebo kovové plechovky s víkem). Likvidujte v souladu s vnitrostátními předpisy o nakládání s odpady.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Pokrytí na jednu vrstvu:

Světlé dřeviny, jako je buk, jasan, dub a borovice: 12-15 m²/litr.

Exotické dřeviny jako nyatoh a merbau: 20-30 m²/litr. Před aplikací:

Před použitím dobře protřepejte/ promíchejte.

Aplikační nástroje: Hadřík, štětec, váleček, aplikátor z jehněčí vlny, a bílá nylonová drátěnka. Na podlahy použijte leštidlo.

Teplota podkladu: Minimální teplota 15 °C.

Ředění: Nedoporučuje se.

Doba schnutí při 20 °C a 50 % relativní vlhkosti vzduchu:

16-24 hodin před nanesením dokončovacího oleje.

Připraveno k použití 24 hodin po závěrečném ošetření. Plně

vytvrzený po 72 hodinách.

Před úplným vytvrzením oleje nezakrývejte povrch koberci nebo předložkami.

Čištění nástrojů: Bílý lih.

Skladování: Vydrží 2 roky, pokud je neotevřená a skladovaná při 20 °C. Po otevření se na oleji začne tvořit slupka a může v plechovce

ztuhnout.

SYSTÉMOVÁ DOPORUČENÍ

Domácí a komerční prostory:

2 vrstvy Rustic Floor Oil, nanesené mokré za mokra + 1 vrstva Rustic Floor Oil.

Alternativa k závěrečnému nátěru olejem: 2 vrstvy laku na podlahy HT700.

NÁVOD K POUŽITÍ

Základní nátěr neošetřeného/pískovaného dřeva:

Ujistěte se, že je povrch naprosto čistý, suchý a zbavený prachu, vosku, mastnoty, leštidla atd. Nepravidelnosti lze odstranit broušením ve směru vláken dřeva. Konečné broušení musí být provedeno brusným papírem zrnitosti 100-120. Prach z broušení vysajte.

Větší plochy se doporučuje rozdělit na menší plochy, které lze naolejovat během 30 minut. Dbejte na to, aby přesahující okraje mezi naolejovanými plochami během ošetření nevyschly.

Před olejováním se doporučuje povrch navlhčit. Tím se zlepší nasycení olejem a dosáhne se rovnoměrného vzhledu. Použijte navlhčený hadr a ujistěte se, že je lž povrch rovnoměrně a viditelně navlhčený. Nechte povrch zaschnout, dokud již není na dotek vlhký.

Naneste 2 vrstvy Rustic Floor Oil mokré za mokra:

- To se provádí tak, že se nejprve nanese jedna vrstva oleje.
- Počkejte až 30 minut a poté naneste druhou vrstvu.
- Ujistěte se, že je olej lesklý/vlhký, a rozetřete olej z mokrých míst na suchá, kde se olej vstřebal. Po 20-30 minutách zpracování, dokud je olej ještě mokrý, povrch lehce vyleštíte bílým nylonovým polštářkem.
- Nakonec odstraňte přebytečný olej čistým hadříkem, který nepouští vlákna. Ujistěte se, že jste setřeli všechny olej,
- abyste získali rovnoměrný matný povrch. Místa s nevstřebaným zaschlým olejem změní barvu povrchu.
- Před nanesením závěrečné vrstvy oleje nechte zaschnout po dobu 16-24 hodin.

Povrchová úprava olejem Rustic Floor Oil:

- Povrch pečlivě obrousíte nebo vydrhnete jemným brusným papírem zrnitosti 180-220 nebo zeleným či černým nylonovým padem. • Prach z broušení vysajte.
- Naneste 1 vrstvu oleje Rustic Floor Oil.
- Ujistěte se, že je povrch nasycený, a leštěte jej čistým hadříkem, který nepouští vlákna, dokud nebude na dotek suchý. • Nevstřebaný olej je nutné odstranit do 30 minut po aplikaci.

Vezměte prosím na vědomí, že přirozený obsah pryskyřice ve dřevě může ovlivnit barevný výraz, a to jak při olejování bezbarvým, tak barevným olejem. Reakce na pryskyřici závisí na druhu dřeva, ale je zvláště výrazná u měkkého dřeva, např. borovice.

Zejména o barevných olejích:

- Dlouhodobým kontaktem nebo kontaktem s jinými materiály může dojít k rozmazání od barevných olejů.
- Podlahy opatřené základním nátěrem z barevného oleje lze alternativně dokončit bezbarvým olejem, pokud je intenzita barvy základního nátěru považována za dostatečnou.
- Pokud je použita barva bílá nebo nordická, musí být dveře vždy dokončeny stejnou barvou. Čirý olej může ovlivnit intenzitu barvy a vytvořit mírně žlutý efekt.
- Barva Nordic obsahuje bílý pigment, který je viditelný na tmavých dřuzích dřeva.

Péče a údržba, olejované povrchy:

Pokud je stávající povrch oleje zdravý a stabilní, lze jej obnovit olejem Junckers Maintenance Oil.

Pokud povrch vykazuje známky opotřebení, obnovte jej olejem Rustic Floor Oil. Postup popsáný v části "Dokončovací práce s olejem Rustic Floor Oil".

Povrchová úprava lakem:

Vyšší odolnosti proti opotřebení lze dosáhnout povrchovou úpravou lakem.

Vezměte prosím na vědomí, že je velmi důležité, aby byl vnitřní povrch před lakováním 100 % nasycený olejem. V opačném případě hrozí riziko změny barvy.

- Zejména o dubu: Obsah tříslovin v této dřevině vyžaduje zvýšenou pozornost. Proto je třeba před lakováním nanést třetí vrstvu oleje. Postup popsáný v části "Povrchová úprava olejem na podlahy Rustic".
- Po zaschnutí oleje (minimálně po 72 hodinách) proveďte sítko se zelenou podložkou. Vysajte prach z broušení.
- Naneste jednu vrstvu laku Junckers HT700 Floor Lacquer a nechte zaschnout přibližně 4 hodiny. Poté naneste poslední vrstvu laku a nechte zaschnout do úplného vytvrzení.

Péče a údržba, lakované podlahy:

Pokud je lakovaný povrch matný a opotřebovaný, lze jej pravidelně očistit, lehce obrousit a poté přetřít jednou vrstvou laku.

Pokud je povrch opotřebovaný, je nutné jej obrousit a místo znovu ošetřit olejem a lakem.

PREVENTIVNÍ OPATŘENÍ

Před použitím přípravku si pozorně přečtěte etiketu na obalu a dodržujte doporučená bezpečnostní opatření. Podrobné informace naleznete v bezpečnostním listu.

DALŠÍ INFORMACE

Produkty:

F 2.7 - Olej na údržbu Junckers

F 8.5 - Podlahový lak Junckers HT700